
三平方の定理̶図形１１ 
 

 
「下の図のように、１辺が５cmの正三角形ABCに内接する正方形DEFGの１辺の長さを求めなさい。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                      答         

 
１，下の図のように、一辺が10の正方形ABCDの四隅を切り取って正八角形EFGHIJKLを作りたい。切り取る

三角形AELの一辺AEの長さを求めなさい。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                        答         
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２，下の図のように、１辺が６の正六角形ABCDEFに内接している正方形PQRSの１辺の長さを求めなさい。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                        答         
 
３，合同な直角三角形 4個を下の図のように並べたとき、正方形EFGHの面積が正方形ABCDの面積の 3分の 1

になった。AE = 2のとき、BEの長さを求めなさい。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                        答         
 
  例題； 15310   cm          １； 2510          ２； 3618         ３； 53   
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